「フードメッセ in にいがた 2022」 当所ブース出展者の募集について

時下、益々ご清栄のこととお喜び申し上げます。

当所では、会員事業所の販路開拓及び情報発信、そして売上拡大を図る目的で、標記展示会に出展される事業所・事業者を支援いたします。この展示会は、本州・日本海側最大級の食の国際見本市であり、地方の商品に関心を持つ多くの食品バイヤーが首都圏や隣接エリアからも来場するので、販路を全国に拡大するチャンスでもあります。

つきましては、下記のとおり当所ブースでの出展者の募集を行いますので、ご案内いたします。

記

- 1 開催日時 令和4年11月9日(水)~11月11日(金)10:00~17:00 ※最終日は16:00まで
- 2 開催場所 朱鷺メッセ 新潟コンベンションセンター「展示ホール」

3 募集対象

新潟商工会議所の会員であること

- ※今年度は小規模事業者であるかは問いません。
- ※なお、出展負担金を当所に納入いただくことが条件です。(以下「6 出展負担金」を参照)

4 募集出展者数 上限10事業者(申込多数の場合は選定)

- ・1 社につき一般ブース 1 小間 (3m×3m=9 m²) とさせていただきます。
- ・バックパネル、袖パネル、パラペット、社名版 (1 枚) は含まれますが、長テーブルやパイプ 椅子などの備品は全てオプション (有料) となります。
- ・オプション備品の申込は各自フードメッセ運営事務局に直接お申込みください。
- ・備品料金などの詳細は「出展要項」をご確認ください。

5 出展者の決定

申込者が多数の場合は、①過去に当所が出展支援したことがない事業者を優先的に選定。②設立日 (創業日) が浅い事業者・事業所を優先的に選定。

※申込締切前の申込数など、出展者選定に関するご質問については一切回答いたしません。 ※出展事業者の決定については、8月24日(水)までにお知らせします。

6 出展負担金 一律 72,000 円

- ※一般ブース1小間(税別120,000円)のうちの半額60,000円を当所が補助します。
- ※出展負担金にオプション備品(有料)は含まれていません。
- ※出展決定後、9月2日(金)までに以下口座に納入してください。振込手数料はご負担願います。
- ※銀行振込の場合、原則として領収書は発行いたしません。必要な場合のみご連絡ください。

【振込口座】第四北越銀行 本店営業部 普通預金 No. 5063446 【口座名】新潟商工会議所

8 申込方法

別添「新潟商工会議所ブース出展申込書」に必要事項をご記入の上、FAX (025-290-4421) または E-Mail (soudan@niigata-cci.or.jp) にてご提出ください。

- ※申込書様式については、当所ホームページ (https://www.niigata-cci.or.jp/archives/14845) からダウンロードできます。
- ※第7回6次化大賞へのエントリーを希望される方は、フードメッセ公式ホームページから「FCP シート」をダウンロードいただき、6次化大賞運営事務局〈日本食糧新聞社内〉に直接ご提出ください。

9 申込締切 8月17日(水)17:30 必着

※出展者決定後に申込を取りまとめ、フードメッセ in にいがた運営事務局に当所から送付します。 ※出展申込書を送付いただいた場合は、受領して3営業日以内に当所担当者よりメール又は電話でご連絡させていただきます。(連絡が無い場合には、お手数ですがお知らせください)

10 出展に係る留意事項

- (1) 展示会開催前に必要書類の提出や出展負担金の納入等にご協力いただきます。
- (2) 展示会後に、当所から出展者に対してアンケート調査を実施する場合がございます。出展 者調査の結果は、次年度以降の展示会出展支援の企画・運営に反映するため、全ての出展 支援者に回答のご協力をいただきますようお願いします。
- (3) <u>9月20日(火)に予定されている出展者説明会は、出展要項・申請に関する重要ポイントの説明、小間位置の発表などがありますので、1名以上の担当者が必ず参加してください。</u> (時間:13:00受付、13:30 開会/会場:朱鷺メッセ中会議室302) ※オンライン配信あり
- (4) <u>出展決定後の辞退は原則認められません。</u>また、やむを得ない事由による辞退についても 出展負担金の全額を申し受けます。
- (5) 小間割及び (のぼりや看板等) 小間造作、ブース内の配置は当所に一任していただきます。
- (6) 1日だけ、2日間だけの出展はできません。3日間の会期中、来場されるバイヤーと商談できる体制で出展申込してください。
- (7) 本展示会は商談の場であり、商品販売(物販)は行えません。なお、有償でのサンプル提供は可能ですが、保健所等への申請・査察の対応などは出展者の責任で行なってください。
- (8) 展示会の会期終了時間までは展示商談を続けてください。 (会期終了時間前に後片付けを開始しないでください) ※ただし、やむを得ない事由が発生した場合を除く
- (9)「フードメッセ in にいがた」公式ウェブサイトは、こちらのURL (https://foodmesse.jp/) からご確認いただくことができます。
- (10) 新型コロナウイルス感染症の影響により、延期または中止となる場合があります。この場合は改めてホームページ等でお知らせいたします。

〔お問合せ先・申込先〕

〒950-8711 新潟市中央区万代島 5番1号 万代島ビル7階 新潟商工会議所 経営相談課(担当:板垣・椎野)

TEL: 025-290-4411 FAX: 025-290-4421

E-mail: soudan@niigata-cci.or.jp